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EXERCICE 1 (3 points)

Pour chacune des quesiions subvanias wme seuls 0 [nols rdoonses proposdas oSl aasla,

Le candidal indiguera sur 2a copie la numéro di la quesiion el i leltre cormespandant & s réponse ohiolsis,
Aucune juztification n'est dernandée.

Line réponse cormecte vau! 1 point, une réponse [EBusse od Fabsence de réponse vaut O pednl,
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137 Le nombre complexe a pour argument

2} Dans le plan complexe rapporte 4 un repere orthonorme direct {ﬂ.f,_'}h on considére 1es
points A, B, C. et D d"affixes respectives -1, 1421, 3. et— 31 Alorsona
a) les vectenrs AD et BID sont orthogonaux ;
b le quadrltatére ARBCD est un parallélogramme ;
¢) les vecteurs AB et CD somt colindaires.

3] L'équation différenticlle ¥'= 2y + 1 admet pour solutions les fonctions { définies sur B par
1 i
a) fixj=ke™, keR; b) fix)=ks" v, ke®;: c)f(x)=ke™ keR.

EXERCICE 2 (5 points) \
[ans le graphique ci-contre : EM
" et la courbe représentative, dans un repére
orthonormé, d'une fonction { définie sur
I'intervalle [0, +oof et dérivable sur 0,420,
» Les points O, A et B apparticnnent 4 T, 2
» La drodts (AC) eat |2 wengente 4 T au point A
o [ adme: une branche parabolique de direction

"axe des ordonnéss au voisinage de +oo.

1) Par une lecturs graphique ;
a) Diéterminer (0, T2}, £i2e}, T2 et £'2e). :
Iy) Déterminer hr't‘l fl[x‘j el .|_I.F1I_'Im f[:}

ch Justifier que la restriction g de { &

I'intervalle [2,+oc] admet une fonetion

réciproque ¢~ et préciser I"ensemble de définition deg .
1
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21 On admet que g est dfinie par gix)} =x{1 ~ In2 —lox} . pourteux =2
On deésigne per & la courbe représentative de g et par € celle dz g dams un repire
m[ui]j du plan. Tracer, les courbes € o €.

3} Seit D i partie du plan limitée per les axes {n_ Tj et [0.] | et les courbes € et
a) Hachurer 1.
b Montrer, & 'aide d"une iacégration par partics, que | gix) dx =<’ 3.
¢) Calesler I'sire 32 D,

EXERCICE 3 (4 points)
u . 2
On considére la suite {u, } défmie sur I par 11“=E[—]]"Ei=—l+£=—%i----l-{—l}ni.
e e e e & e"
1} a) Momrer gue pour tout entier nature] o, (2n - 2}—ciZ2a+1i< 0.

b Montrer que poaar tout entier raturel non oul o

1
M., o=, -;E{{En-l- 2)—e{2n-1H-
En deduire  que 1a suite (u,, }  est déeroissante,

2) Montrer gue la suitz (u.,,. ], st croissante.

3 a} Moarer qoe pour tout entier nature] non nul w, Gy, = Wy .
bi Calcaler ‘l.i_‘.i-;{ll:_'—'l.l:ﬂ_,]-

41 Montrer gque la suite lfu__]l converge versunedel o etque ;< @ <.

EXERCICE 4 {4 points)
L'espace est repponé & un repére orthonormé direet [0, 1. 5 E:|-
O consadére les points AG 260 ; B(1.24) e C(4.-2.50

iy

1) al Caleuler les composartes du vectens AB:AC,
t) En d&duire gue les points AL B et C ne sonl pas alignés.
cj Calenler fe volume du tétreédre OABC.

21 Soit H ke projeié onhogonal du point O sur le plan {ABC).
Huanmﬂﬂ=%.

31 Soit 8 la sphive de centre 0 ¢l passant par A.
&) Justifier que intersection de 8 avee le plan {ABC) cst un corcle % 'de contre H.
b} Calculer e ravon du cercle & .
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EXERCICE 5 (4 points)
Le tzbleau ci-dessous domne, pour des flles entre 1 et 14 ans, Ia @ille movenne X {en centimames) ot le
poids moyen Y {en kilogrammes] :
Al 1| z|3]|s|s [ s |2 ]s]o[wluJe]o]n]
X (725 |#45| 008|007 | 1064 124 | 182|120 | 1294 13a5 | 140 | 1474 | 1534 | 1579 |
LY |92 |ns|1z6] 153 |?,1| w |3 | s lwr| = 1| 39| 45 | &3

1) Onz représentd le nuzge de pomits de la séne (X, ¥) dans la figare ci-dessous.
Indicser si be nuage de points justifie ks recherche d'ue gustement affne enoe les varables X et Y.
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2) a) Calculer la movennzs x el I"écat-type o de la variable X

5) Calculer la moyenne Y et I'écant- fype s, de la variahle ¥
c} Calculer le coefficient de corrélation hinéaire de la séri= double (X, Y).

3 On admet qu'il exisie un sjustem:ni de la séric (X, Y donné par Ia fonztion  définie sur [, 4=
par fxh=2,1463 ¢"*™ ¢ on suppose que cet ajustement reste valshle pour les filles jusqu®a I'ige
de 17 zms.,

Estimer e poids moven des filles 2 17 ans svant upe tmilie movenne £gale 4 165 centiméires.



